РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О Президиуме Совета депутатов муниципального

образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

« 01 » декабря 2021 года

В соответствии с временным порядком работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,

РЕШАЕТ:

- 1. Определить численный состав Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в количестве 8 человек.
- 2. Образовать Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в следующем составе:
- 1) Ижболдина Елизавета Моисеевна Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
- 2) Пилипенко Лория Владимировна заместитель Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
- 3) Чикуров Дмитрий Валерьевич председатель постоянной комиссии комиссии по законности, правопорядка, местного самоуправления и контроля;
- 4) Старков Николай Гордеевич председатель постоянной комиссии по социальной политике;

- 5) Климовских Александр Федорович председатель постоянной комиссии по промышленности, транспорту, связи, жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, дорожной деятельности, собственности, земельным отношениям, охране окружающей среды и природопользованию;
- 6) Галяув Ирина Викторовна председатель постоянной комиссии по бюджету, экономической политике, предпринимательству и сельскому хозяйству;
- 7) Вяткин Игорь Германович руководитель фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия»;
- 8) Поддубский Юрий Васильевич руководитель фракции политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Председатель Совета депутатов муниципального

Образования «Муниципальный округ Камбарский

район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

г. Камбарка

« 01 » декабря 2021 года

№ 62